

社會各界齊心 展「反佔中」決心

批反對派歪曲基本法 搞「不合作行動」撕裂社會

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港社會各界對違法「佔領中環」忍無可忍。「保普選 反佔中」大聯盟成立以來,各界團體反應熱烈,聯署團體轉眼逾千。在大聯盟昨日舉行的記者會上,其中的逾百個聯署團體派出代表親身到場支持,展現各界「反佔中」決心。各聯署團體代表批評,反對派歪曲基本法的規定,更鼓吹違法「佔中」,又聲言要發動「不合作行動」,致香港政局日趨緊張,撕裂社會,他們不得不站出來發聲,保衛香港這個家。

大聯盟的聯署團體,包括新加入的團體,昨日派出代表到現場支持。民建聯主席譚耀宗表示,港人支持積極爭取普選行政長官,但不認同以「佔中」手法,擔心影響國際形勢及經濟發展,有基層市民甚至憂慮癱瘓中環,最終令「上班族」深受影響。民建聯支持通過簽名運動,讓市民大眾有機會表達意見,「任何有機會讓市民表達意見的,民建聯都會支持。」

譚耀宗:街坊心急開闢10街站

譚耀宗又透露:「我與大聯盟發言人周融曾經「拍檔」,推動名為『香港高飛』活動,周融是好認真的人,故是次簽名要求特別高。儘管收集簽名有難度,但民建聯都會努力做。由於街坊很心急,今日我會在屯門區設10個街站,讓沉默的多數人表達他們的願望訴求。」

葉劉淑儀:憂破壞就業決站出來

新民黨主席葉劉淑儀強調,坊間對立法會內外的法治、紀律、秩序崩潰的情況,以及「佔中」及「流動佔中」都表示非常關心,擔心影響營商、破壞就業,甚至有中產表示準備移民,故該黨決定支持行動,以維持香港法治及繁榮穩定。她說:「我日前上載了一封猶太朋友的信,他要求香港立法會主席秋季加強執行議事規則,同時也好擔心「佔中」。新民黨,特別是年輕黨員都非常支持行動,並呼籲沉默大眾發聲。今日我們會在天后擺設街站。」

吳家榮:中小企憂心影響經濟

聯署團體之一、中小型企業總商會會長吳家榮強調,香港的安定繁榮得來不易,中小型企業非常擔心「佔中」影響香港經濟,「我真的感到非常心喺。『佔中』騎劫香港民意,強搶香港經濟,勒索香港政府,罔顧香港福祉。不少政客更不顧一切,鼓勵別人的孩子做犯法的事。總會作為中小型的代表,一定要站出來,維護香港的經濟發展。」

王金殿:應全家總動員風雨無間

香港行政管理文職人員協會主席王金殿指出,基本法有關政改的規定已經十分清晰,正如大律師公會及律師會也明確表明,「公民提名」不合法,反對派為「公民提名」策動「佔中」,最終只會「撕裂族群」:「每個國家、每個社會都有不同制度,事實上,基本法通過長達24年,並非昨日先推出。大家何必放大問題令香港族群撕裂,不利香港健康發展?」

他續說,大聯盟是有系統的發聲平台,考慮到「佔中」已被激進反對派騎劫,不單發動罷課等「不合作運動」,並不斷於網上煽動青年「佔中」甚至「流動佔中」,故希望是次簽名行動成為「家庭活動」,大家應全家總動員簽名反對「佔中」,「即使打風下雨都要現身撐場。」

廖漢輝:界待救者失救誰負責?

香港南區工商業聯合總會創會主席廖漢輝指出,「佔中」將影響香港作為國際金融中心及商貿社會的地位,若香港暫停股市一日、大企業暫停工作一日,影響將會是「一環扣一環」的,倘若反對派般聲稱「佔中」不會影響企業,各公司就毋須設應急計劃、後備系統。

他續說,「佔中」不但影響香港國際金融中心的地位,更會影響香港民生,「比如堵塞交通,或會影響孕婦送院,有待救者失救誰人負責?以『佔中』作為逼政府讓步的籌碼,絕對不智!」

錢志庸:做法如恐嚇勒索中央不妥協

「幫港出聲」成員、律師錢志庸批評,「佔中」以癱瘓中環手段,企圖迫使中央和特區政府讓步,做法猶如恐嚇勒索。「佔中」不會令中央妥協,只會對經濟民生造成衝擊,又揮舞反對派發動所謂「流動佔中」,只是懦夫所為。

港島工商聯盟:感「唔對路」者趨增

為響應「保和平、保普選、反暴力、反佔中」簽名大行動,港島工商團體聯盟今日在報章刊登廣告,批評激進反對派在七一遊行後進行「佔中預演」,策動「佔領遮打道」及「包圍特首辦」,最終警方花了5小時清場,可見一旦「佔中」將會癱瘓中環。港島工商團體聯盟今日刊登廣告,全力支持「保普選反佔中」簽名行動。聯盟在廣告中指,反對派爭取違憲「公民提名」,只為「打壓普選,使政改原地踏步」,但目前「社會似乎只有『佔中』一種聲音,一種不顧一切不理性的行為,愈來愈多市民覺得『唔對路』。」

聯盟指出,大聯盟的成立,是「一呼百應、志同道合」,「絕大部分市民希望香港落實普選,工商界祈求香港繁榮安定,市民安居樂業,不希望『佔中』及暴力情況發生。我們呼籲所有贊成和平及普選、反對暴力及『佔中』市民,確保香港正能量。」

■香港文匯報記者 鄭治祖



收表嚴把關 免「被間諜整蠱」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「保普選 反佔中」大聯盟發起簽名大行動,反對派連日來不斷質疑其公信力。大聯盟召集人周融昨日不點名批評《蘋果日報》近日肆意抹黑,並強調大聯盟會全力維護行動公信力,包括派員核對身份證號碼,確保「一人簽一次」,他們也會拒收未能提供身份證核實的表格。為此,周融同日已致函提醒前線義工,不接受沒有身份證或資料不符的簽名,以免「被間諜整蠱」。

周融:會核實簽名身份證

《蘋果日報》不斷抹黑大聯盟,指聯盟在今日簽名行動開始前,已派出並收回數以十萬計的表格。周融在昨日記者會上表示,確實有不少聯署團體向聯盟索取數以十萬計的表格,但只是「派表格」,最重要的是守着「收表格」的一關。

他強調,只有簽名站及獲授權的工作人員,經核實簽名人的身份證號碼後,才會蓋下印章收回表格,「但凡獲大聯盟派發授權印章方可收表,如果有人持三十、三百、三千張表格來,但無身份證可以核對,對唔住,我哋係唔會收嘅。」

批「蘋果」圖打擊挺和平機構

周融不點名批評《蘋果日報》,早前借煤氣公司派發「反佔中」簽名表格上網線,聲稱煤氣公司是在「強迫要求員工簽署」。他說:「煤氣公司派表有咩問題唔?稍後幾萬間工商界企業都會協助派表?……有傳媒非常大幅打擊煤氣公司,究竟煤氣公司做咗咩?一間公司為了香港安全而派表格收集簽名,就攻擊得咁緊要?係咪打擊『撐香港和平』嘅機構,達到(簽名)人數不多的目的?」

黃英豪:警稱防「佔中」或減巡邏



會,法治是香港社會的核心價值,「點解有團體人士會呼籲一些違法抗爭行為?」近期他與朋友聚餐時,大家均認同無理由要被「佔中」搞亂香港。

黃英豪並批評,繼「佔領中環」後又有「流動佔中」,反映香港需要有人發聲,確保香港繼續前行,「我以往好少站出來,但當友好協進會向我提到(大聯盟)簽名活動,我立即表示:我站出來!因為香港需要有人發聲。」

黃英豪昨日在「保普選 反佔中」大聯盟的記者會上透露,他的大宅日前遭爆竊,有警員向他表示,因最近要部署解決一些暴力抗爭的行動,包括「佔領中環」等暴力抗爭的行動,令警方人手緊張,平日的巡邏工作可能會減少。

黃英豪昨日在「保普選 反佔中」大聯盟的記者會上透露,他的大宅日前遭爆竊,有警員向他表示,因最近要部署解決一些暴力抗爭的行動,包括「佔領中環」等暴力抗爭的行動,令警方人手緊張,平日的巡邏工作可能會減少,尤以中區警署工作壓力特別大。

他強調,香港一直自詡是守法和安全社

問題唔?稍後幾萬間工商界企業都會協助派表?……有傳媒非常大幅打擊煤氣公司,究竟煤氣公司做咗咩?一間公司為了香港安全而派表格收集簽名,就攻擊得咁緊要?係咪打擊『撐香港和平』嘅機構,達到(簽名)人數不多的目的?」

他續批評,「有啲傳媒不但唔夠不偏不倚,而且有嚴重政治傾向,其實只係偏幫某一方面,令傳媒再去做緊它應該做嘅工作。我唔需要點名,大家都知係邊啲傳媒。……無論我講幾多、做幾多,《蘋果日報》都唔會相信我,就睇睇有幾多人香港人行出來(簽名)……我唔需要向黎智英(壹傳媒主席)證明去咩嘢,大家只要企出來,話畀《蘋果》同黎智英知:香港人要和,唔要『佔中』!」

安排專員街站即場蓋印核實

周融重申,「簽名行動的公信力,絕對不會因為個別報章及電台『鬧』,就失去公信力,我們會盡力維護聯署公信力,除了核對簽署者身份證號碼,並會安排工作人員專責在街站收表即場蓋印核實。我再三強調:一人只可簽一次!防線是簽名站員工核對身份證。」

有人聲稱,反對派發動的所謂「公投」,由香港大學民意研究計劃「核數」,「較具公信力」,周融質疑,港大研的公信力「有限」,「你話港大研研好有公信力?我相信好多人會質疑這個講法。我唔質疑

葉太:前線警被辱罵損士氣

前保安局局長、新民黨立法會議員葉劉淑儀在記者會上被問到香港警方現階段是否已受「佔中」影響時,她說,不能基於一個個案去評估警方所受壓力,並相信警方一定會努力所有工作,包括刑事調查、維持治安等工作,不過,她認同,近年香港變得政治化,前線警員經常受到辱罵,感到氣憤,故她要求政府加快就辱罵、侮辱公職人員等立法。

警強調關注山頂區爆竊案

另外,警方昨晚在接受傳媒採訪時表示,未有證實或否認否向黃英豪說過為應對「佔中」而影響日常巡邏,只強調警方非常關注近期山頂區爆竊案,會因應情況增派警員巡邏。

當日投嘅人,我質疑係主辦投票者嘅誠信:佢地聲稱(所謂『公投』)受到歷史性國家級黑客攻擊,但首日突然有49萬人投票。」

提醒前線義工 防「惡傳媒」

同日,周融致函提醒前線義工,「佔中」者及偏袒「惡傳媒」及激進分子,將會出盡方法來攻擊,令大聯盟公信力受損,並強調大聯盟不接受沒有身份證資料不符的簽名,「每個不願拿出身份證,告訴您『有所謂啦』的人,都可能是他們的間諜,來找我們的錯處弱點,並且將你們一時之誤放在報紙頭條,上電視或上載網上。」

他強調,「沒有身份證,或資料和身份證不符的,不要接受。他們的整蠱,千萬別讓他們得逞!我們的簽名戰場,這個周末共有335個。大家請小心,切勿讓任何一個淪陷!靠大家了!」

非香港市民 派「綠表」分開計

大聯盟發言人之一施樂懷在記者會上補充,參與簽名時須符合幾項要求:簽名者須出示身份證,及交由義工核對表格填寫資料,同時要申報簽名者是年屆18歲以上或18歲以下,以表明屬唯一一次簽名,避免重複簽名。義工會向非持有香港身份證市民派發綠色表格,「主辦單位設計了合共兩款表格以作識別,待簽名活動結束後,主辦方將公布表格比例。」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「保普選 反佔中」大聯盟今日啟動簽名大行動,消息一出,不少市民均感雀躍,認為終於有人願意站出來建立平台,反映沉默大多數的聲音,有市民自發改編了一首反「佔中」主題曲。

「保普選 反佔中」大聯盟昨日舉行記者會,公布今日舉行的「反佔中」簽名大行動的詳情。有市民在網上發帖,刊出該消息,並獲其他市民熱烈回應。

網民「jaff053888」留言道:「終於有很多團體為我哋『反佔中』的人發聲了!加油!支持!」「2282008」也說:「全是香港社會中流砥柱,各界齊心響應起支柱作用!」「stephenlawhk」慨嘆:「香港無呢班勤力做事的一群人,香港一早已唔知死咗去邊啦。假如今日靠廢青和靠大聲出位的政棍來管治香港,相信死得更快!」

改編《誰明浪子心》做主題曲

網民「Smallpotato2014」則別出心裁,將流行一時的《誰明浪子心》改編為反「佔中」主題曲:「家與國都話不『佔中』,你卻走偏激普選路,今次你要預計領略到,無法得到一個好結,怎可結束?可以選的話不會空,可找到心水為港領路,激進令你沒法遇上,維港一身足印的風霜,沒好局終!你說愛港等要港港弄,實在無法擔起這一種愛,在這日你又再度威嚇,你的癡情請勿繼續,請你收起一切相信這無好結局。聽說太理想的講法總不可滿足,你欲處身暴亂浪潮便要警察去捕捉;聽說太笨(安)想的一切都不可接觸,你再置身暴力路途,在哪裡會有幸福?」

不少市民則批評反對派肆意抹黑大聯盟的簽名行動。網民「law933」說:「我會簽名,我贊成普選,但反對『佔中』。我身邊好多朋友同事都係咁說!唔明點解咁多人認為『反佔中』就係反普選,淨係識老屈!」「dacre」也表示:「事實係好多市民對『佔中』十分反感,你們(反對派中人)怕面對真相嗎!」

市民自發改歌助興